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Uns erreichen zunehmend Anfragen zur Einreise, zur Unterbringung oder auch zu möglichen Leistungen für Flüchtende ausUns erreichen zunehmend Anfragen zur Einreise, zur Unterbringung oder auch zu möglichen Leistungen für Flüchtende aus
der Ukraine. Auf dieser Seite fassen wir die wichtigsten Informationen für Sie zusammender Ukraine. Auf dieser Seite fassen wir die wichtigsten Informationen für Sie zusammen
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Alle Informationen auf einen Blick
Eine Übersicht aller Informationen zur Ukraine-Krise finden Sie auf derEine Übersicht aller Informationen zur Ukraine-Krise finden Sie auf der Informationsseite des Staatsministeriums Informationsseite des Staatsministeriums. . 

FAQs des Landes Baden-Württemberg
Sie finden auf der Seite des Sie finden auf der Seite des Ministeriums der Justiz und für MigrationMinisteriums der Justiz und für Migration erste Informationen zu aufnahme-, leistungs- und erste Informationen zu aufnahme-, leistungs- und
aufenthaltsrechtlichen Fragen rund um die Ukraine. Angesichts der insgesamt dynamischen Situation werden diese Seiteaufenthaltsrechtlichen Fragen rund um die Ukraine. Angesichts der insgesamt dynamischen Situation werden diese Seite
und die enthaltenden Informationen immer wieder aktualisiert. Änderungen – auch im Hinblick auf die rechtlicheund die enthaltenden Informationen immer wieder aktualisiert. Änderungen – auch im Hinblick auf die rechtliche
Bewertung – sind daher ausdrücklich vorbehalten.Bewertung – sind daher ausdrücklich vorbehalten.

Hilfe für Geflüchtete aus der Ukraine
Sie möchten Geflüchteten aus der Ukraine helfen und Wohnraum, Decken, Spielsachen für Kinder etc. zur VerfügungSie möchten Geflüchteten aus der Ukraine helfen und Wohnraum, Decken, Spielsachen für Kinder etc. zur Verfügung
stellen? Hierfür steht ein Formular zur Verfügung. Sie können sich außerdem an den stellen? Hierfür steht ein Formular zur Verfügung. Sie können sich außerdem an den "Nothilfe-Koordinator Ukraine""Nothilfe-Koordinator Ukraine"
wenden. Vielen Dank für Ihre Hilfsbereitschaft!wenden. Vielen Dank für Ihre Hilfsbereitschaft!

Zum Formular des Landes Baden-WürttembergZum Formular des Landes Baden-Württemberg
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Informationen zu Kita, Schule, Sport und Kultur 
Das Ministerium für Kultus, Jugend und Sport stellt auf seiner Das Ministerium für Kultus, Jugend und Sport stellt auf seiner  Informationsseite Informationsseite Antworten auf die vielen Fragen, die sich Antworten auf die vielen Fragen, die sich
durch den Ukraine-Krieg in Bezug auf Kita, Schule, Sport und Kultur ergeben. durch den Ukraine-Krieg in Bezug auf Kita, Schule, Sport und Kultur ergeben. 

Registrierungsportal für Helferinnen und Helfer zur Beschulung
ukrainischer Schülerinnen und Schüler
Freiwillige, die dabei helfen möchten, die geflüchteten Kinder und Jugendlichen zu beschulen, können sich ab sofort unterFreiwillige, die dabei helfen möchten, die geflüchteten Kinder und Jugendlichen zu beschulen, können sich ab sofort unter
VPO – Vertretungspool – Lehrer Online Baden-WürttembergVPO – Vertretungspool – Lehrer Online Baden-Württemberg (kultus-bw.de) registrieren lassen. (kultus-bw.de) registrieren lassen.

Weiterführende Informationen
Die Informationsseite des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zum Themenkomplex Ukraine finden Sie Die Informationsseite des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zum Themenkomplex Ukraine finden Sie hierhier..

Hinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in deutscher Sprache findenHinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in deutscher Sprache finden
Sie Sie hierhier..

Hinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in ukrainischer SpracheHinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in ukrainischer Sprache
finden Sie finden Sie hierhier..

Hinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in russischer Sprache findenHinweise des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (BAMF) zur Einreise aus der Ukraine in russischer Sprache finden
Sie Sie hierhier..

Weiterführende Informationen zum Themenkomplex Ukraine finden Sie zudem auf den Seiten des Weiterführende Informationen zum Themenkomplex Ukraine finden Sie zudem auf den Seiten des Auswärtigen AmtesAuswärtigen Amtes und und
des des Bundesministeriums des Inneren und für HeimatBundesministeriums des Inneren und für Heimat..

Kategorie:Kategorie:

Aktuelle Meldung Flüchtlinge

https://km-bw.de/,Lde/startseite/service/infos-zur-ukraine-krise
https://lobw.kultus-bw.de/lobw/Vpo
https://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/AsylFluechtlingsschutz/faq-ukraine.html
https://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/AsylFluechtlingsschutz/faq-ukraine.pdf?__blob=publicationFile&v=9
https://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/AsylFluechtlingsschutz/faq-ukraine-ukr.pdf?__blob=publicationFile&v=3
https://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/AsylFluechtlingsschutz/faq-ukraine-ru.pdf?__blob=publicationFile&v=7
https://www.auswaertiges-amt.de/de/service/UKR?openAccordionId=item-2513220-0-panel
https://www.bmi.bund.de/SharedDocs/faqs/DE/themen/ministerium/ukraine-krieg/faq-liste-ukraine-krieg.html
http://rp.baden-wuerttemberg.de/rps/pr/pressemitteilungen/?tx_news_pi1%5Baction%5D=searchForm&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5BoverwriteDemand%5D%5BcustomCategories%5D%5BbitbwSitepackage%5D%5Btheme%5D%5B0%5D=1378&tx_news_pi1%5BoverwriteDemand%5D%5BcustomCategories%5D%5BbitbwSitepackage%5D%5Btype%5D%5B1327%5D=1327&tx_news_pi1%5BoverwriteDemand%5D%5BformSubmitOnLoad%5D=1&cHash=b37d2d441a808f08c6f4ae9b33d30ee8

